

江阴“小蛮腰”合龙在即



2月26日,由中铁四局二公司承建的江阴市滨江路快速化改造工程项目重点控制性工程跨黄山路斜拉桥钢箱梁与钢结构加工工程基本完成,桥梁主塔合龙进入倒计时。

江阴市滨江路快速化改造工程3标项目总长2.96公里,主线采用两段高架形式跨越沿线下被交道路,辅道采用用地面路基形式与沿线

道路平面交叉,设置1对上下匝道沟通高架与地面。其中,跨黄山路桥为全线重点控制性工程,桥梁为独塔双索面钢斜拉桥,主要由分离式钢箱梁、“人”字形桥塔、马鞍形双索面斜拉索组成,桥梁长248米、宽36.5米、塔高88米。因该桥主塔造型优美,好似人的腰部,被江阴市民称为江阴“小蛮腰”。

为保证主塔施工质量和安全,项目部提前谋划,召开研讨会,优化施工方案,完善施工工艺,通过加强过程控制,精心组织施工,对现场安全、质量做到严格把关,确保主塔施工万无一失。目前,跨黄山路斜拉桥主桥总体进度完成90%,并进入主塔顶安装阶段。

该工程是江阴市城区交通快速疏解、拓

展城市发展空间的重点工程,项目建成后,对助推江阴市布局“南征北战、东西互博”战略具有重大意义。(陈浩 王世政 王昊 摄)



▲滨江路高架桥连排墩身



▲路面清理



▲精轧螺纹钢螺帽紧固

深化农民工关怀 电影周进工地

本报合肥讯 2月26日晚,中铁四局建筑公司合肥理工学院(江淮学院新校区)项目部在农民工夜校开展“农民工电影周”集体观影活动。该活动旨在深入贯彻落实局五届四次职代会精神,进一步扎实推进项目部农民工“五共”管理方案实施。

活动中,项目部水电工班组近30人集体观看了爱国主旋律电影《长津湖之水门桥》。伴随着电影情节的跌宕起伏,农民工们不时发出惊呼声、赞叹声和感叹声。来自贵州的水电工罗英杰说:“上次这样看电影,还是很小的时候在家乡广场上。现在我远在异地他乡,能和工友们重温这样的感觉,真的特别好!”

据了解,自“农民工电影周”活动启动以来,项目部每周日晚18点在农民工夜校放映各种类型的电影。先后放映了《我和我的祖国》《战狼》《红船》《1921》《流浪地球》《万里归途》等影片,进一步丰富了农民工业余文化生活,深化了工地“幸福小家”建设。

“自项目开工以来,我们就依托‘农民工夜校’‘农民工书屋’等载体,先后开展了爱心义剪进工地、爱心义诊暖人心、农民工集中办卡等多项贴近农民工切身利益的活动,致力于营造尊重农民工兄弟、关爱农民工兄弟、服务农民工兄弟的浓厚氛围。”项目部党支部书记张飞表示。

(金阳 卢勇龙)

本报合肥讯 “修缮我父亲和工友坟墓的款项已收到,感谢铁四局四处没有忘记我们,祝愿四处基业常青,兴旺发达!”2月20日,中铁四局四公司办公室收到单位退休职工高富强的第二封信件。信中提到的“铁四局四处”是中铁四局四公司的前身。

去年12月,四公司接到单位退休职工高富强的首封信件,主要诉求是请公司帮助支付其父亲高志茂和工友李德宣坟墓修缮费用。收到信件后,公司办公室积极对接后勤服务中心社会事业科、人力资源部,经查询档案了解

“不能让家属寒了心”

到,高志茂、李德宣两人于1971年8月在修建二二〇八线(盘西铁路)时因公殉职。高志茂是五大队四分队队长,李德宣是四分队女工班长。因当时条件限制,两名职工均就地埋葬,埋葬位置在贵州省盘州市柏果镇猪圈门村,并由单位建了墓碑。

目前,该墓碑经过几十年风雨侵蚀,且地处偏僻,导致墓碑风化严重,周边杂草横生。

高富强特来信请求公司协助解决修缮费用问题。经与高富强协商,并经会议讨论决定,四公司支付一次性修缮费用3.5万元,并签订修缮协议。

“一路走来,我们企业参与了诸多国家基础设施建设,书写了辉煌的业绩。在‘三线建设’时期,有的职工献出了宝贵的生命。我们一定要传承、维护好先烈的无私奉献精神,坟墓修缮费用一定要在清明前到位,绝不能让家属寒心。”四公司工会主席卞卫东在会上说道。

(崔辉)

暖心的保温餐盘

个保温餐盘,保证员工们能吃到热乎乎的早餐。“让员工们吃好吃得满意,一直是我们项目部后勤工作的重点之一。”项目部党支部副书记牛江涛说。

为打造员工满意的“暖心食堂”,项目部每周组织召开由员工代表、食堂厨师参加的伙委会,认真听取员工意见,并定期开展食堂满意度问卷调查,评选最受员工欢迎菜品,推陈出新、优化菜谱。项目部还根据现场实际,增设员工加班餐,为加班的员工补充能量。(董双秋)

给项目部印章加把“智慧锁”

本报青岛讯 “王主任,这是四标监理回复单,我来盖下章。”“好的,你先在台帐上登记清楚用章的时间、文件名称、使用人和部门,我再给你取章。”2月27日,中铁四局七分公司青岛地铁6号线项目部安质部部长王君壮找综合办公室主任王聪给她回复单盖章。王君壮接着说:“自把印章放入保险柜后,大家用印时都更加自觉地先登记好台账,现在用章变得更加严谨规范啦!”

为加强用章管理,该项目部于2022年9月引进欧奈斯智能保险柜,将印章装入柜子进行锁定,实现人印分离、远程管理、授权用印,给项目部印章加了把“智慧锁”。

说起这样做的长处,王聪表示:“首先,倒逼用印者登记信息,保障用印安

全。柜子只有项目部综合办人员和党支部书记才能打开,要用印必须先找综合办,听从综合办安排,准确登记信息方可为用印人员解锁。其次,可远程遥控,实时掌握用印过程。通过蓝牙将手机与保险柜进行无线连接,即使管理人员在外出差,也可用手机远程管理保险柜和印章。第三,能多功能解锁,保证及时取印。保险柜可通过指纹、密码、钥匙、网络在线等方式进行解锁,并分别由办公室干事、办公室主任、党支部书记三人负责,保障及时解决用印人员的盖章需求。”

“自引入保险柜以来,用印规范性、严谨性、安全性、及时性同时得到兼顾,进一步完善了印章管理制度,确保了各项工作高效有序顺利开展。”项目部党支部书记李尚征宇说。

(张京津)